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北斗國中教師專業發展實踐方案觀察前會談紀錄表 

評鑑人員(觀察者)：  林玉雯  受評教師(教學者)：  李姯鋇  觀察前會談日期：            

教學時間： 45 分 教學年級： 七 年級 教學單元：抗痘大作戰 教材來源： 自 編   

一、 教學目標： 

1.理解促進青春期健康生活的策略與資源。 

2.理解青春期身心變化與性衝動調適的策略。 

    3.運用適切的健康資訊，擬定青春期保健的策略。 

 

二、 教材內容與教學準備 

1.簡報 

2.化妝水、去角質膏、精華液 

3.粉刺藥膏 

 

三、 學生經驗： 

知道規律的生活作息與均衡飲食，對皮膚健康與痤瘡的影響。 

 

四、 教學活動： 
    1.解說青春期階段的性激素變化。 

    2.探討皮膚構造與痤瘡成因。 

    3.選擇正確的皮膚健方法。 

    4.討論適用的護膚商品的操作。 

    5.分享皮膚保健的經驗。 

 

五、 教學評量方式： 

問答：能說出如何飲食、情緒與睡眠對痤瘡的影響。 

觀察：能辨識可靠的健康資訊。 

發表：能說出皮膚保健行為的可行性規畫。 

 

六、 本次觀察的工具和焦點： 

1.工具：化妝水、去角質膏、精華液 

2.焦點： 

  健體-J-A1具備體育與健康的知能與態度，展現自我運動與保健潛能，探索人性、自我價值

與生命意義，並積極實踐，不輕言放棄。 

     

七、 觀察後會談時間和地點： 
辦公室 

114.01.07(10:30~11:30) 

 

 
 

 

 

114.1.2 

14:20~15:00 

李順交 
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彰化縣原斗國小公開觀課紀錄表(學習共同體模式) 

觀課科目： 健康與體育 授課教師： 李姯鋇 觀課班級： 707 

授課內容: 抗痘大作戰 觀課日期： 114.01.06 觀課者： 林玉雯 

 
面向 觀課參考項目 紀錄 

全班

學習

氣氛 

1-1 是否有安心學習的環境？ 
1-1 是，讓學生互相學習，參考他人意見。 

 

1-2 是，提問讓學生分享回答。 

 

1-3 是，課程包含了切身相關短片，提升學生關注。 

1-2 是否有熱衷學習的環境？ 

1-3 是否有聆聽學習的環境？ 

學生

學習

歷程 

2-1 學生是否產生學習動機？ 
2-1 是，使學生從膚況關心身心健康。 

 

2-2 是，關心痤瘡帶來生活上的困擾。 

 

2-3 是，而且會在來回問答之中，正視膚況保健。 

 

2-4 是，甚至是想自己推薦使用過的護膚品。 

 

2-5 是，有些特別學生認為青春期過後，自然就會復

原如初，不必特意保養照顧。 

2-2 學生是否相互關注與傾聽？ 

2-3 學生是否互相協助與討論？ 

2-4 學生是否投入參與學習？ 

2-5 是否發現有特殊表現的學生？ 

(如學習停滯、學習超前和學習具潛

力的學生) 

學生

學習

結果 

3-1 學生學習是否成立？如何發

生？何時發生？ 

3-1 成立。學生主動提出問題。114.01.06 11:15~11:40 

 

3-2 並不在意膚況對外貌的困擾(少數學生)。 

 

3-3 否 

 

3-4 是，關心青春期過後，膚況後續的維持方式。 

3-2 學生學習的困難之處是什麼？ 

3-3 伸展跳躍的學習是否產生？ 

3-4 學生學習思考程度是否深化？ 

教學

目標 
是否有效達成教與學之預期目標？ 

達成 

觀課

的心

得與

學習 

1.上課內容深入淺出，能與學生生活經驗結合。 

2.讓學生實際體驗到去角質膏、化妝水、精華液的功用。 

3.保養品是暫時性的補充，只能治標；良好的生活作息與飲食習慣，才能從根本改善。 

4.建議可以留時間給予各小組討論、回饋的時間，每組約 2~3 分即可。 

 

11::05~12:00 李順交 
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精華液 精華液-右手手背 

 

  

 精華液-男-右手，與未使用左手之潤澤比較 精華液-女-右手，與未使用左手之潤澤比較 

 


